

汽 车 运 输

第 1 期

2019 年 1 月

本期内容提要：

- * 总公司召开党委中心组学习暨 2019 年创城工作部署会
- * 总公司党委开展基层党组织标准化建设考核验收工作
- * 客运总站召开 2019 年春运工作动员布置会

总公司召开党委中心组学习暨 2019 年创城工作部署会

1 月 15 日上午，总公司三楼会议室召开了党委中心组学习暨 2019 年创城工作部署会，领导班子成员、机关各处室负责人及所属各单位党政负责人参加了会议。

会上，总公司党委副书记黄志方传达了 1 月 8 日市交通运输局创城工作调度会会议精神，宣读了《汽运总公司 2019 年创建全国文明城市工作计划》，对 2019 年总公司创城重点工作作了部署和要求。同时，对我司 2018 年以来在创城各项工作中所付出的努力和取得的阶段性成

果给予了充分肯定。

会议指出，文明城市是反映城市文明程度的综合性荣誉称号，是城市竞争力最具价值的金字招牌，也是最能体现一个城市的综合实力和整体形象的荣誉招牌，但是创建全国文明城市绝不只是为了争一块牌子，获一项荣誉，创城不为“名”而为“民”，不只“当前”而在“长远”，它是一场常态化的持久战。

会议强调，着力营造安全文明的秩序，提供方便优质的服务，弘扬清正廉明的社会风气，努力做到改善建设硬环境，提升文明素质软环境的创建目标。创建工作中绝不弄虚作假，敷衍了事，做表面活，搞形式主义。

会议要求，一是要统一思想，步调一致，共同投身于文明城市创建工作中来，做到密切配合、形成合力、协调推进；二是要加强领导，明确责任抓落实，坚持把创建全国文明城市工作摆在突出位置，扎实推动创建任务稳步有效开展；三是要强化督导检查，发现问题要明确责任，举一反三，对管理不到位的问题加以纠正，整改到位；四是要对照创建标准要求，突出重难点要找准根源做到一项一项查问题，一处一处做整改，一条一条达标准；五是要加大宣传力度，营造浓厚的创建氛围，做到创建全国文明城市处处可见，人人皆知，入脑入心。

会议最后，与会人员还学习观看了视频讲座《〈中国共产党党支部工作条例（试行）〉解读》。

（党办）

总公司党委开展基层党组织标准化建设考核验收工作

为贯彻落实上级党组织关于开展基层党组织标准化建设考核验收

工作的要求部署，近日，汽运总公司党委印发了《关于开展 2018 年度基层党组织标准化建设考核验收工作的通知》（六汽党字〔2019〕2 号），成立了总公司基层党组织标准化建设考核验收工作组。1 月 8 日上午，总公司基层党组织标准化建设考核验收工作组首赴客运总站党支部开展督查检查和考核验收工作。

在客运总站现场，考核组通过听取汇报、查阅资料、实地考察、现场提问等方式，对党的组织建设、班子队伍建设、党员教育管理、党内组织生活、工作载体建设、活动场所建设、工作运行机制、基层保障工作等方面进行了检查，全面了解了总站基层党支部标准化建设工作情况，并给予了充分肯定。

随后，总公司党委副书记黄志方就进一步完善基层党组织标准化建设工作提出了三点要求：一是要有高度政治责任感，从严治党，持之以恒的做好基层党组织建设工作，以达标的标准化建设引领支部日常工作；二是要以实事求是的态度做好自查工作，发现实际工作中存在的不足和短板，立行立改，建章立制，为日后的工作作铺垫；三是通过这次自查，要相互学习借鉴，取长补短，共同提高。

纪委书记谢友顺强调，基层党组织建设要从实事做起，万事开头难，只要我们秉承坚持不懈，持之以恒的信念，在日后的工作中按标准化要求，搞好基础工作，完善机制，做到环环相扣，严格把关，全面提高基层标准化建设制度化规范化科学化水平。

（党办 客运总站 刘玲玲）

客运总站召开 2019 年春运工作动员布置会

1 月 18 日下午，客运总站召开 2019 年春运工作动员布置会，会议

由总站站长赵智群主持，总站班组长以上管理人员参加会议。

会上，党支部副书记徐勇宣读了总公司《关于做好 2019 年道路春运工作的通知》以及总站春运领导组人员名单。副站长何流传达了总公司《关于 2019 年春运安全生产管理工作的通知》精神，并对安全生产工作提出了要求。

会议最后，总站站长赵智群对 2019 年客运总站春运工作作了动员讲话，并提出了以下要求，一是要强化安全意识，确保安全生产。制定春运工作方案，开展安全生产检查，进一步健全安全管理制度，落实安全管理主体责任，消除安全隐患。针对春运期间气候多变和客流高度集中的特点，切实做好应急保障。结合安全例会，加强对驾驶员的安全教育，严格做到“安全行车、文明驾驶”；二是要提高行业服务质量，创造良好的乘车环境。“映山红亲情服务班”要深入旅客身边开展特色服务，切实让旅客感受到幸福感、安全感、获得感，真正做到“微笑服务，温馨交通”的服务风范；三是要加强组织协调，合理调度运力。各客运站、各部门要加强联系、协调沟通，根据客流量组织好各站场的车辆调度，确保旅客及时得到有效疏散，减少乘客等待时间，提高运输效率，全力满足广大旅客的出行需求；四是要统一思想、认识到位。春运工作事关社会和谐，是道路运输的常态工作，所有工作人员要增强服务意识、责任意识，确保春运工作顺利进行，营造一个欢乐祥和的春节。

（客运总站 刘玲玲）

束学龙副市长莅临客运总站督导春运安全生产工作

1 月 21 日上午，六安市市委常委、副市长束学龙，市政府副秘书长钱大兴，在市交通运输局党组成员、副局长徐干、张冬阳以及公安部门

相关负责人陪同下，莅临汽车客运总站督导春运期间安全生产工作，市汽运总公司总经理高大林、副总经理刘青、总站站长赵智群等陪同检查。

束学龙一行首先听取了高大林就客运总站春运期间工作方案、运力储备、应急预案、安全保障和“映山红情亲服务班”特色服务等相关工作情况汇报，实地查看了售票大厅、三品安检、候车大厅等重点岗位，并登上了霍山班车，查看了灭火器、安全带等是否齐全、有效。束学龙对客运总站安全生产工作给予了充分的肯定，并要求客运总站“映山红亲情服务班”在春运期间要坚持开展志愿服务活动，将标准化服务与特色化服务相结合，切实做到让旅客省心、舒心、安心，真正满足广大旅客对新时代美好出行的新要求。

最后，束学龙强调，客运总站一定要继续认真抓好春运安全生产工作，加强运输安全监管，科学安排运力，进一步规范管理，提高服务质量，严格落实“三不进站、六不出站”的安全管理制度，时刻叮嘱驾乘人员注意行车安全，确保春运期间道路客运安全、稳定、有序。

（客运总站 刘玲玲）

市局春运、春季暨全国“两会”安全生产督查组来我司进行安全生产督查工作

1月23日下午，市交通运输局程本文总工程师带领市局春运、春季暨全国“两会”安全生产第六督查组来我司进行安全生产督查。

督查组重点抽查了客运北站等人员密集场所的春运安全生产情况、重点时段及恶劣天气应急处置情况、冬季安全生产专项行动开展情况等，并对旅客实名制购票乘车、行包安检、防恐防暴、车辆安检以及微

型消防站等进行问询查看。

程总要求, 客运企业要加强长途及旅游班线安全管理, 强化驾驶员安全教育, 特别是恶劣天气下的应急处置能力; 严格车辆动态监控, 准确掌握车辆运行状况, 及时纠正驾驶员违规违法行为; 客运站要严格落实“三不进站、六不出站”制度, 加强车辆安全例检, 保持车辆技术良好, 安全应急设施齐全。

(安全管理中心)

总公司机关党支部赴寿县二中开展结对帮扶活动

1月16日上午, 总公司机关党支部书记钱为民带队一行四人再次来到寿县二中看望结对帮扶对象周亚妮同学, 大家怀着浓浓真情将带来的慰问金和慰问品送到了周亚妮同学手中, 同时也带去了支部全体党员的关心和节日的问候。

交谈中, 深入了解了周亚妮同学近期的生活学习情况, 鼓励她要增强信心、克服困难、加强学习、自强不息, 在现场还与其班主任探讨交流了即将面临分科等学习问题。

临行时, 钱为民表示今后我们将一如既往开展结对帮扶活动, 同时也希望周亚妮同学能够与我们密切联系, 及时沟通交流, 并嘱托学校在学习上多给孩子一些关爱、学习上指导、思想上解惑, 关注成长, 培养成才。

(党办)

汽运驾校积极开展结对帮扶活动

春节来临之际，汽运驾校党支部一行于元月 21 日上午前往六安中学，看望慰问结对像李响同学。

在校园内，我们看到了已经渐渐长大的李响，想到这几年，看到他从一个瘦弱孩童成长到今天我们感到很欣慰。支部一行与他亲切的谈心，并与他的班主任进行了电话联系，了解他在学校学习、生活情况。当得知与他共同生活的爷爷在半月前去世的情况，刘校长深切的鼓励他，要增强信心，好好学习，勇于面对困境，有汽运驾校党支部、学校老师以及社会的共同关爱，一定会帮他克服困难，成长为国家的优秀人才，同时为李响同学送上 800 元慰问金。

（汽运驾校 王艳）